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141ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura 
PRESIDENTE: Alexandre Cardozo da Silva. 
SECRETÁRIO: Oscar Schuster Neto. 

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, nesta cidade de Arroio Grande, 
Estado do Rio Grande do Sul, na Sala de Sessões Dr. Aimone Soares Carriconde, no 
edifício da Biblioteca Pública, às nove horas, o Senhor Presidente abriu a Sessão com a 
presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Cardozo da Silva, Idimar Furtado da 
Silva, Itamar Botelho da Silva, João Carlos Furtado, Joaquim Vandré Brasil Vieira, José 
Cláudio Ávila da Silva, Luciano Peres Vieira, Nero Antônio Caetano de Caetano e Oscar 

Schuster Neto. Ata nº 3136. – Aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Convite da 

Dueto/GOVBR – Porto Alegre, para o treinamento “PRONIM CP, regras de 
contabilização e cadastro”, a ser realizado no dia dez de maio do corrente ano, na cidade 

de Porto Alegre/RS. – Ao Plenário. Indicação nº 84/2016, de autoria do Vereador Oscar 
Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, 
no sentido de que seja feita a retirada de um lixão que se formou sobre a Rua Zeferino 

Pereira de Andrade, em frente ao número 166, Bairro São José. – Ao Plenário. Indicação 

nº 85/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito 
Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja feito um dreno 
e, posteriormente, colocação de saibro em uma lagoa que se formou no final da Rua 
Severo Feijó, salientando que a mesma está causando dificuldade de circulação de 

pessoas no local. – Ao Plenário. Ofício do INLEGIS, fazendo convite para o 
“Treinamento de orientação técnica para assessores, vereadores e diretores no 
aprimoramento do atendimento ao cidadão, restrições eleitorais e atualização para 
assessores”, a ser realizado entre os dias dez e treze de maio do corrente ano, na cidade 

de Porto Alegre/RS. – Ao Plenário. Ofício do INLEGIS, fazendo convite para o “20º 
Seminário de atualização técnica, fortalecimento e estruturação dos pequenos municípios 
gaúchos”, a ser realizado entre os dias sete e dez de junho do corrente ano, na cidade de 

Porto Alegre/RS. – Ao Plenário. Ofício Circular nº 010/CAM/2016, da Assembleia 

Legislativa, fazendo convite. – Ao Plenário. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, deliberando pela aprovação do Projeto de Lei nº 36/2016, que “Autoriza a 
realização de contratação temporária, e dá outras providências”. A Comissão de Justiça e 
Redação é do parecer de que o Projeto não apresenta irregularidade. – Ao Plenário. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deliberando pela aprovação do Projeto 

de Lei nº 38/2016, que “Altera a redação de artigos da Lei Municipal nº 2.569/2011, a 
qual dispõe acerca da reestruturação do Conselho Tutelar de Arroio Grande, e dá outras 
providências”. A Comissão é do parecer de que o Projeto de Lei não apresenta 

irregularidade. – Ao Plenário. Projeto de Decreto Legislativo nº 43/2016, de autoria do 
Vereador Nero Antônio Caetano de Caetano, que “Denomina Canteiro Central localizado 

no Bairro Santana”. – Ao Plenário. PEQUENO EXPEDIENTE: Os Vereadores Oscar 
Schuster Neto, Nero Antônio Caetano de Caetano e Luciano Peres Vieira fizeram uso da 

palavra no Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador José Cláudio Ávila 

da Silva fez uso da palavra no Grande Expediente. ORDEM DO DIA: Convite da 
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Dueto/GOVBR – Porto Alegre. – A autorização à participação e deslocamento ao 

treinamento foi aprovada por unanimidade, conforme legislação vigente. Indicações nº 

84/2016 e nº 85/2016. – Encaminhe-se. Ofício da Assembleia Legislativa. – Arquive-se. 
Ofícios do INLEGIS. – A autorização à participação e deslocamento ao treinamento e ao 

seminário foi aprovada por unanimidade, conforme legislação vigente. Projeto de Lei nº 

36/2016. – O Parecer da Comissão de Justiça e Redação foi aprovado por unanimidade. 
– O Parecer de Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado por unanimidade. – Os 
Vereadores Itamar Botelho da Silva, Luciano Peres Vieira, João Carlos Furtado, José 
Cláudio Ávila da Silva, Oscar Schuster Neto, Nero Antônio Caetano de Caetano, Idimar 
Furtado da Silva, Alexandre Cardozo da Silva e Joaquim Vandré Brasil Vieira discutiram o 
Projeto de Lei. – Os Vereadores Itamar Botelho da Silva, Luciano Peres Vieira e Oscar 
Schuster Neto votaram contra o Projeto. – Os Vereadores Idimar Furtado da Silva, João 
Carlos Furtado, Joaquim Vandré Brasil Vieira, José Cláudio Ávila da Silva e Nero Antônio 
Caetano de Caetano votaram a favor do Projeto. – O Projeto de Lei foi aprovado por 

maioria. Projeto de Lei nº 38/2016. – O Parecer da Comissão de Justiça e Redação foi 
aprovado por unanimidade. – O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 43/2016. – À Comissão de Justiça e Redação. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Os Vereadores Nero Antônio Caetano de Caetano, Joaquim Vandré Brasil 
Vieira, João Carlos Furtado, Luciano Peres Vieira, Idimar Furtado da Silva, Oscar 
Schuster Neto e Itamar Botelho da Silva fizeram uso da palavra em Explicações 
Pessoais. O conteúdo integral dos pronunciamentos desta Sessão Ordinária consta no 
sítio eletrônico <http://www.camaraarroiogrande.rs.gov.br>. E, como nada mais havia a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Eu, ________________________, 
Auxiliar de Serviço, digitei a presente Ata, que vai por mim assinada, pelo Presidente e 
pelo Secretário da Mesa. 

 
 

Alexandre Cardozo da Silva 
Presidente 

Oscar Schuster Neto 
1º Secretário 

 
 
 

 


